

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΙΕΙΝΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Σ.Κ.Α. (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΣΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 2103845732, ΦΑΞ 2103834869
Ηλεκτρονική Διεύθυνση www.poseypika.gr**

02/12/2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με καθολική σχεδόν συμμετοχή, στις περισσότερες μονάδες, και με μεγάλη επιτυχία, έληξε η 48ώρη προεδροποιητική Πανελλαδική απεργία της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ) της Τρίτης και Τετάρτης 30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2010 και με κύρια αιτήματα :

- ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ Ή ΛΗΓΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΙΚΑ)
- ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 184
- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΑΜΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Β' ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΛΠ

Συνέρχεται αύριο 03/12/2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 1.00 μ.μ, η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ (Γενικό Συμβούλιο) προκειμένου να εκτιμήσει την κατάσταση που επικρατεί στον τομέα περίθαλψης του ΙΚΑ και να λάβει αποφάσεις για την παραπέρα πορεία.

Σε συνάντηση της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ με τον Διοικητή του ΙΚΑ και στην οποία συμμετείχαν οι Ιατρικοί Σύλλογοι Αθηνών, Πειραιά, οι ΣΕΥΠΙΚΑ Αθήνας, Πειραιά, Σύλλογος Συμβασιούχων Αττικής, Επιτροπή Συμβασιούχων έργου, δεν προέκυψαν σαφείς απαντήσεις και με καθορισμένα χρονοδιαγράμματα σχετικά με την κάλυψη αναγκών, τους γενικότερους σχεδιασμούς και την προοπτική της περίθαλψης του ΙΚΑ.

Η Διοίκηση του ΙΚΑ και η Πολιτική ηγεσία, οφείλει να σταθεί με κοινωνική ευαισθησία πάνω στις ανάγκες της περίθαλψης του ΙΚΑ – ΕΤΑΜ, των προβλημάτων των γιατρών και των υπόλοιπων εργαζομένων με πράξεις και όχι με υποσχέσεις και που μάλιστα ανανεώνονται κάθε 15 μέρες.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ